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             Методологія дослідження. Результати отримані за рахунок застосування методів: 
системного підходу – при формуванні ієрархічної системи налаштування у відповідності 
до потреб користувача; аналізу й синтезу – при встановленні логічного взаємозв’язку між 
показниками фінансового стану та оцінкою напрямів їх впливу; структурно-логічного 
моделювання – при формуванні висновків за підсумками розпізнавання.

             Результати. Розроблено інформаційно-аналітичну систему розпізнавання 
фінансового стану підприємства (DP-Analiz), яка є програмним продуктом, що дозволяє 
реалізовувати диференційований підхід до потреб і запитів споживачів у процесі 
діагностики.

Представлено механізм реалізації програмного продукту з елементами діалогового 
інтерфейсу, що дозволяє задіяти детальний та обґрунтований підхід до розпізнавання 
фінансового стану підприємства за рахунок використання понад 15 сучасних методик його
оцінки.

Перевагою даної інформаційно-аналітичної системи є можливість поряд з розрахунком та 
оцінкою показників отримати ряд рекомендацій щодо доцільності прийняття окремих 
управлінських рішень у залежності від результатів оцінки наявної ситуації.

            Новизна. В роботі запропонована система розпізнавання фінансового стану 
підприємства, яка побудована за модульним принципом, що дозволяє оперативно додавати
нові блоки з метою застосування найсучасніших методик та в комплексі оцінити реальну 
ситуацію на підприємстві – від діагностики платоспроможності та фінансової стійкості  до
прогнозування банкрутства й оцінки вартості бізнесу. 

            Практична значущість. Інформаційно-аналітична система розпізнавання 
фінансового стану підприємства дає можливість отримати діагностичну оцінку в різних 
аспектах і на цій основі виробити чітку стратегію подальшого функціонування 
підприємства. Дана система дозволяє вводити індивідуальні налаштування з метою 
адекватного відображення реально існуючої ситуації на підприємстві. Базою порівняння 
для аналізу можуть виступати як дані власного підприємства за попередні періоди, так і 
дані інших підприємств. 
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фінансового стану підприємства, система розпізнавання фінансового стану підприємства 
DP-Analiz, оцінка фінансового стану підприємства.
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